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Samsung Art Store představuje milovníkům výtvarného umění po celém světě kouzelný svět mumínků 
Nová kolekce pro televizory Samsung Art nabízí 60 obrazů a ilustrací Tove Janssonové 
SOUL, Korea – 18. května 2026 – Společnost Samsung Electronics dnes zahajuje spolupráci s tvůrci slavných pohádkových postaviček – mumínků. V internetovém obchodě Samsung Art Store bude k dispozici exkluzivní kolekce obrazů, grafik a ilustrací ikonických a oblíbených postaviček, jejichž autorkou je finská malířka a spisovatelka Tove Janssonová. 

V Samsung Art Store je k dispozici pečlivě vybraná kolekce 60 obrazových děl, díky nimž se motivy ze světa mumínků dostanou do milionů domácností po celém světě – stačí, aby se v takové domácnosti nacházel televizor s funkcí Samsung Art.

Mumínci jsou už několik generací globálním fenoménem, vzhledem k svému jedinečnému a dlouhotrvajícímu kouzlu to nikoho nepřekvapí. Jejich příběhy známe z románů, animovaných filmů i nejrůznějších výtvarných děl. Internetový obchod Samsung Art Store tak rozšiřuje nabídku světoznámého obsahu a dává uživatelům další možnost, jak si vyzdobit domácnost obrázky oblíbených postaviček. 

Tento způsob domácích dekorací šitých na míru má v oblibě čím dál víc lidí, proto Samsung Art Store neustále rozšiřuje svou nabídku o kolekce, které v uživatelích rezonují – a mumínci jsou skvělý příklad. Ze stěny obýváku na vás nyní ve velkém formátu můžou shlížet postavičky vašeho dětství (nebo dětství vašich dětí) z jednoho nejoblíbenějších fikčních světů vůbec. 

„Svět mumínků vždy lidem připomínal, jak důležité jsou v životě optimismus, společně trávený čas a krása každodenních okamžiků,“ komentuje to Heeyeong Ahn, viceprezident divize zobrazovacích zařízení v Samsung Electronics. „Díky této poutavé a inspirativní kolekci se o tom můžou přesvědčit domácnosti po celém světě, stačí otevřít Samsung Art Store.“ 

Do nové kolekce patří pečlivě vybrané obrazy a ilustrace, pocházející z různých epoch mumínkovské historie. Najdeme tu původní ikonické černobílé ilustrace Tove Janssonové z prvních vydání ze čtyřicátých let minulého století, ale i moderní akvarelové malby ze stránek a obálek knih vydávaných v poslední době. Klasický a současný styl se tu tak setkávají a vytvářejí velmi působivou kombinaci. 

„Jádrem příběhů o mumíncích je laskavost, zvědavost a emocionální poctivost, která oslovuje jednu generaci za druhou na všech kontinentech. V rychlém světě, kde je vše optimalizované na maximální výkon, nabízejí jiný způsob života všem, kterým jde spíš o smysluplné žití,“ vysvětluje James Zambra, kreativní ředitel společnosti Moomin Characters Oy Ltd. „Tove Janssonová vytvořila fascinující a mimořádně sofistikovaný vizuální jazyk. Jsme moc rádi, že můžeme kouzelný svět mumínků nabídnout v ryze současném formátu, který z postaviček udělá plnohodnotné členy domácnosti.“ 

K zobrazení mumínků a dalších uměleckých děl slouží televizory řady Samsung Art, včetně letošních modelů OLED[footnoteRef:1]. Moderní domácnost dokážou změnit v personalizovanou uměleckou galerii. Sbírky v internetovém obchodě Samsung Art Store nabízejí díly nejrůznějšího stáří a žánrů.  [1:  Samsung Art Store je k dispozici jen na vybraných modelech OLED: S95H po celém světě a S99H v Evropě.] 


Dostupnost 

Kolekce mumínků bude celosvětově k dispozici v internetovém obchodě Samsung Art Store od 18. května.  

O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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